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令和令和令和令和 5555 年度第年度第年度第年度第 1111 回大垣市国民健康保険運営協議会会議録回大垣市国民健康保険運営協議会会議録回大垣市国民健康保険運営協議会会議録回大垣市国民健康保険運営協議会会議録要旨要旨要旨要旨    

議議議議    題題題題    

議第議第議第議第 1111 号号号号        令和令和令和令和 4444 年度大垣市国民健康保険事業年度大垣市国民健康保険事業年度大垣市国民健康保険事業年度大垣市国民健康保険事業会計の会計の会計の会計の決算見込み決算見込み決算見込み決算見込みについてについてについてについて    

議第議第議第議第 2222 号号号号        令和令和令和令和 4444 年度年度年度年度大垣市国民健康保険直営診療施設事業会計の大垣市国民健康保険直営診療施設事業会計の大垣市国民健康保険直営診療施設事業会計の大垣市国民健康保険直営診療施設事業会計の決算決算決算決算見込み見込み見込み見込みにににに

ついてついてついてついて    

議第議第議第議第 3333 号号号号        令和令和令和令和 5555 年度年度年度年度大垣市国民健康保険大垣市国民健康保険大垣市国民健康保険大垣市国民健康保険料率料率料率料率（案）について（案）について（案）について（案）について    

日日日日    時時時時    
令和令和令和令和 5555 年年年年 5555 月月月月 22222222 日（日（日（日（月月月月））））    

13:3013:3013:3013:30～～～～14:14:14:14:00000000    

場場場場        所所所所    大垣市役所大垣市役所大垣市役所大垣市役所    4444 階階階階    情報会議室情報会議室情報会議室情報会議室    

事務局事務局事務局事務局    
健康福祉部健康福祉部健康福祉部健康福祉部    国保医療課国保医療課国保医療課国保医療課    

国民健康保険グループ国民健康保険グループ国民健康保険グループ国民健康保険グループ    

出席者出席者出席者出席者    
委委委委    員員員員    10101010 名名名名（（（（3333 名名名名欠席欠席欠席欠席））））    

事務局事務局事務局事務局    健康福祉部長健康福祉部長健康福祉部長健康福祉部長、、、、国保医療課長国保医療課長国保医療課長国保医療課長、、、、主主主主幹幹幹幹 2222 名名名名    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

    

    

ただいまから、令和ただいまから、令和ただいまから、令和ただいまから、令和 5555 年度年度年度年度第第第第 1111 回大回大回大回大垣市垣市垣市垣市国民健康保険運営協議会を開催させてい国民健康保険運営協議会を開催させてい国民健康保険運営協議会を開催させてい国民健康保険運営協議会を開催させてい

ただきただきただきただきます。ます。ます。ます。各委員の皆様には、大変お忙しいところをご出席いただき各委員の皆様には、大変お忙しいところをご出席いただき各委員の皆様には、大変お忙しいところをご出席いただき各委員の皆様には、大変お忙しいところをご出席いただきまして、まして、まして、まして、まままま

た、日ごろから国民健康保険事業運営に格別のご協力を賜りた、日ごろから国民健康保険事業運営に格別のご協力を賜りた、日ごろから国民健康保険事業運営に格別のご協力を賜りた、日ごろから国民健康保険事業運営に格別のご協力を賜りましてましてましてまして誠に誠に誠に誠にありがとうありがとうありがとうありがとう

ございます。ございます。ございます。ございます。    

本運営協議会は、被保険者代表、保険医又は薬剤師代表、公益代表、被用者保険本運営協議会は、被保険者代表、保険医又は薬剤師代表、公益代表、被用者保険本運営協議会は、被保険者代表、保険医又は薬剤師代表、公益代表、被用者保険本運営協議会は、被保険者代表、保険医又は薬剤師代表、公益代表、被用者保険

等保険者代表の等保険者代表の等保険者代表の等保険者代表の 13131313 名の委員の皆様から構成されておりますが、名の委員の皆様から構成されておりますが、名の委員の皆様から構成されておりますが、名の委員の皆様から構成されておりますが、本日は本日は本日は本日はご都合にご都合にご都合にご都合によりよりよりより

3333 名名名名がががが欠席欠席欠席欠席です。です。です。です。なお、本日の協議会なお、本日の協議会なお、本日の協議会なお、本日の協議会は、過半数のご出席は、過半数のご出席は、過半数のご出席は、過半数のご出席をいたをいたをいたをいただいておりますのだいておりますのだいておりますのだいておりますの

で、成立しているこで、成立しているこで、成立しているこで、成立していることをとをとをとをご報ご報ご報ご報告させていただきます。告させていただきます。告させていただきます。告させていただきます。    

それでは、お手元の次第により進めさせていただきます。それでは、お手元の次第により進めさせていただきます。それでは、お手元の次第により進めさせていただきます。それでは、お手元の次第により進めさせていただきます。初めに、初めに、初めに、初めに、健康福祉部長健康福祉部長健康福祉部長健康福祉部長

ががががご挨拶申し上げます。ご挨拶申し上げます。ご挨拶申し上げます。ご挨拶申し上げます。    

部部部部    長長長長    ≪≪≪≪挨挨挨挨    拶拶拶拶≫≫≫≫    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

そそそそれでは、会議の議長はれでは、会議の議長はれでは、会議の議長はれでは、会議の議長は、、、、大垣市国民健康保険運営協議会規則大垣市国民健康保険運営協議会規則大垣市国民健康保険運営協議会規則大垣市国民健康保険運営協議会規則第第第第 4444 条の条の条の条の規定規定規定規定によによによによ

りまして、会長に務めていただくことになっておりますりまして、会長に務めていただくことになっておりますりまして、会長に務めていただくことになっておりますりまして、会長に務めていただくことになっております。。。。どうぞどうぞどうぞどうぞよろしくお願いいよろしくお願いいよろしくお願いいよろしくお願いい

たします。たします。たします。たします。    

議議議議    長長長長    

    

≪≪≪≪挨挨挨挨    拶拶拶拶≫≫≫≫    

これより議長職を執らせていただきますが、皆様方の格別のご協力を賜りますよこれより議長職を執らせていただきますが、皆様方の格別のご協力を賜りますよこれより議長職を執らせていただきますが、皆様方の格別のご協力を賜りますよこれより議長職を執らせていただきますが、皆様方の格別のご協力を賜りますよ

う、よろしくお願い申し上げます。う、よろしくお願い申し上げます。う、よろしくお願い申し上げます。う、よろしくお願い申し上げます。議議議議事に入ります前に、事に入ります前に、事に入ります前に、事に入ります前に、審議会等の設置及び審議会等の設置及び審議会等の設置及び審議会等の設置及び運営運営運営運営

に関する基準に関する基準に関する基準に関する基準、及び、及び、及び、及び審議会審議会審議会審議会等の会等の会等の会等の会議の公開に議の公開に議の公開に議の公開に関する事務取関する事務取関する事務取関する事務取扱要領扱要領扱要領扱要領のののの規規規規定に基づき、定に基づき、定に基づき、定に基づき、

本協議会は、公開することといたします。本協議会は、公開することといたします。本協議会は、公開することといたします。本協議会は、公開することといたします。傍聴者はございますか。傍聴者はございますか。傍聴者はございますか。傍聴者はございますか。    

事務局事務局事務局事務局    1111 名名名名ごごごございます。ざいます。ざいます。ざいます。    

議議議議    長長長長    傍傍傍傍聴を認めます聴を認めます聴を認めます聴を認めます。。。。（（（（傍聴者傍聴者傍聴者傍聴者入室入室入室入室））））    

議議議議    長長長長    ここここれより議事に入ります。れより議事に入ります。れより議事に入ります。れより議事に入ります。「「「「議議議議第第第第 1111 号号号号令和令和令和令和 4444 年度大垣市国民健康保険事業年度大垣市国民健康保険事業年度大垣市国民健康保険事業年度大垣市国民健康保険事業会計会計会計会計の決の決の決の決

算見込みについて算見込みについて算見込みについて算見込みについて」」」」及び及び及び及び    「「「「議議議議第第第第 2222 号号号号令和令和令和令和 4444 年度大垣市国民健康保険直営診療施設事年度大垣市国民健康保険直営診療施設事年度大垣市国民健康保険直営診療施設事年度大垣市国民健康保険直営診療施設事

業会計の決算見込みについて業会計の決算見込みについて業会計の決算見込みについて業会計の決算見込みについて」」」」はははは、、、、関連があります関連があります関連があります関連がありますののののでででで、一括議題、一括議題、一括議題、一括議題といといといといたたたたしますしますしますします。。。。



2222    

事務局事務局事務局事務局からからからから説明説明説明説明ををををお願いお願いお願いお願いいたいたいたいたします。します。します。します。    

事務局事務局事務局事務局    ≪≪≪≪議議議議第第第第 1111 号号号号、、、、2222 号に号に号に号についついついついてててて説明説明説明説明≫≫≫≫    

議議議議    長長長長    

    

ありがありがありがありがとうごとうごとうごとうござざざざいいいいました。ました。ました。ました。ただいまの説明につきまして、ごただいまの説明につきまして、ごただいまの説明につきまして、ごただいまの説明につきまして、ご質問はございません質問はございません質問はございません質問はございません

でしょうかでしょうかでしょうかでしょうか。。。。    

委委委委    員員員員    

    

    

3333 ページの歳出の項目の中で、保険給付費の額がページの歳出の項目の中で、保険給付費の額がページの歳出の項目の中で、保険給付費の額がページの歳出の項目の中で、保険給付費の額が 4444 億億億億 3700370037003700 万円、当初の予算より万円、当初の予算より万円、当初の予算より万円、当初の予算より

も決算で少なくなっているというご説明いただいたんですけも決算で少なくなっているというご説明いただいたんですけも決算で少なくなっているというご説明いただいたんですけも決算で少なくなっているというご説明いただいたんですけどどどど、主な原因というの、主な原因というの、主な原因というの、主な原因というの

は何か分析されては何か分析されては何か分析されては何か分析されていますかいますかいますかいますか。。。。        

事務局事務局事務局事務局    

    

療養給付費ですが、療養給付費ですが、療養給付費ですが、療養給付費ですが、令和令和令和令和 3333 年度年度年度年度ははははコロナでコロナでコロナでコロナで医療費がかなり伸び医療費がかなり伸び医療費がかなり伸び医療費がかなり伸びましたので、ましたので、ましたので、ましたので、令和令和令和令和

4444 年度年度年度年度は、は、は、は、ある程度ある程度ある程度ある程度落ち着く落ち着く落ち着く落ち着くととととはははは見込んで見込んで見込んで見込んでいましたが、いましたが、いましたが、いましたが、想定よりも想定よりも想定よりも想定よりも下がった下がった下がった下がったことがことがことがことが

大きな大きな大きな大きな要因要因要因要因です。です。です。です。    

議議議議    長長長長    はい、はい、はい、はい、ありがとうございまありがとうございまありがとうございまありがとうございます。す。す。す。その他その他その他その他何か何か何か何かご質問ご質問ご質問ご質問ございまございまございまございませんでしせんでしせんでしせんでしょうか。ょうか。ょうか。ょうか。    

委委委委    員員員員    先ほどの先ほどの先ほどの先ほどのところですところですところですところですが、が、が、が、決算決算決算決算見込み額が、見込み額が、見込み額が、見込み額が、かなりかなりかなりかなり減減減減ってってってっていいいいるわけでするわけでするわけでするわけですがががが、前の、前の、前の、前の 3333

年度と比べてどれぐらい減って年度と比べてどれぐらい減って年度と比べてどれぐらい減って年度と比べてどれぐらい減っていいいいるるるるのでのでのでのでしょうか。しょうか。しょうか。しょうか。5555 年度の見込み額もこれを基に年度の見込み額もこれを基に年度の見込み額もこれを基に年度の見込み額もこれを基に

されるとされるとされるとされると思うが思うが思うが思うが、、、、今後どういうふう今後どういうふう今後どういうふう今後どういうふうな形になっていくのかな形になっていくのかな形になっていくのかな形になっていくのか気になります。気になります。気になります。気になります。    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

医医医医療費の予算療費の予算療費の予算療費の予算を立てるときを立てるときを立てるときを立てるときはははは、通常、、通常、、通常、、通常、3333 か年ぐらいのか年ぐらいのか年ぐらいのか年ぐらいの 1111 人当たりの医療費を、人当たりの医療費を、人当たりの医療費を、人当たりの医療費を、負負負負

担割合の担割合の担割合の担割合の違う違う違う違う 70707070 歳以上だとか未就学児歳以上だとか未就学児歳以上だとか未就学児歳以上だとか未就学児など、など、など、など、年代年代年代年代別の別の別の別の人数を見込みながら人数を見込みながら人数を見込みながら人数を見込みながら組組組組みまみまみまみま

す。す。す。す。    

2222 年年年年度には度には度には度にはコロナのコロナのコロナのコロナの受診控えで受診控えで受診控えで受診控えで医療費が医療費が医療費が医療費が過去にないほど落ち過去にないほど落ち過去にないほど落ち過去にないほど落ち、、、、逆に逆に逆に逆に 3333 年年年年度は、そ度は、そ度は、そ度は、そ

の分反動の分反動の分反動の分反動で医療費で医療費で医療費で医療費が伸びが伸びが伸びが伸びました。ました。ました。ました。4444 年度は年度は年度は年度はそのそのそのその間間間間です。です。です。です。5555 年度予算を組むときも、基年度予算を組むときも、基年度予算を組むときも、基年度予算を組むときも、基

本的には直近の本的には直近の本的には直近の本的には直近の 1111 人当たり医療費人当たり医療費人当たり医療費人当たり医療費を、を、を、を、人数を見込みながら組人数を見込みながら組人数を見込みながら組人数を見込みながら組みますみますみますみますが、が、が、が、コロナでこコロナでこコロナでこコロナでこ

のののの 2222 年年年年 3333 年年年年 4444 年というのが年というのが年というのが年というのが、、、、受診控え受診控え受診控え受診控えでででであったあったあったあったり、コロナり、コロナり、コロナり、コロナによるによるによるによる受診受診受診受診がががが増えた増えた増えた増えたりりりりとととと

イレギュラーなイレギュラーなイレギュラーなイレギュラーな動きがあり動きがあり動きがあり動きがあり、、、、想定外な想定外な想定外な想定外なところがところがところがところがありました。ありました。ありました。ありました。    

ココココロナロナロナロナのののの自己負担に自己負担に自己負担に自己負担についてついてついてついてはははは無料無料無料無料でしたが、でしたが、でしたが、でしたが、保険者負担分保険者負担分保険者負担分保険者負担分はあはあはあはありますので、りますので、りますので、りますので、3333 年年年年

度は度は度は度は異常異常異常異常にににに伸び伸び伸び伸びました。ました。ました。ました。4444 年度は年度は年度は年度は受診が受診が受診が受診が若干若干若干若干落ち着落ち着落ち着落ち着ききききましたましたましたましたがががが、、、、5555 年度は年度は年度は年度はそそそそういったういったういったういった

状況状況状況状況もももも見込みながら見込みながら見込みながら見込みながら組んで組んで組んで組んでいます。います。います。います。    

議議議議    長長長長    他に他に他に他に質問等質問等質問等質問等ないようですので、ないようですので、ないようですので、ないようですので、お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。「「「「議議議議第第第第 1111 号号号号令和令和令和令和 4444 年度大垣市国年度大垣市国年度大垣市国年度大垣市国

民健康保険事業民健康保険事業民健康保険事業民健康保険事業会計会計会計会計の決算見込みについの決算見込みについの決算見込みについの決算見込みについてててて」」」」    及び及び及び及び「「「「議議議議第第第第 2222 号号号号令和令和令和令和 4444 年度大垣市国民年度大垣市国民年度大垣市国民年度大垣市国民

健健健健康保険直営診療施設事業会計の決算見込みについて康保険直営診療施設事業会計の決算見込みについて康保険直営診療施設事業会計の決算見込みについて康保険直営診療施設事業会計の決算見込みについて」」」」のののの 2222 議案について議案について議案について議案について、、、、原案の原案の原案の原案の

とおり承認するにご異議とおり承認するにご異議とおり承認するにご異議とおり承認するにご異議ございませんか。ございませんか。ございませんか。ございませんか。    

委委委委    員員員員    （（（（異議なし異議なし異議なし異議なし））））    

議議議議    長長長長    ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。よって、よって、よって、よって、2222 議案それぞれ、議案それぞれ、議案それぞれ、議案それぞれ、原案のとおり承認することに原案のとおり承認することに原案のとおり承認することに原案のとおり承認することに

決しました。決しました。決しました。決しました。続きまして続きまして続きまして続きまして「「「「議議議議第第第第 3333 号号号号令和令和令和令和 5555 年度大垣市国民健康保年度大垣市国民健康保年度大垣市国民健康保年度大垣市国民健康保険料率険料率険料率険料率（案）（案）（案）（案）につにつにつにつ

いていていていて」」」」を議題といたします。事務局の説明を求めます。を議題といたします。事務局の説明を求めます。を議題といたします。事務局の説明を求めます。を議題といたします。事務局の説明を求めます。    

事務局事務局事務局事務局    ≪≪≪≪議議議議第第第第 3333 号号号号についてについてについてについて説明説明説明説明≫≫≫≫    

議議議議    長長長長    ありがとうございありがとうございありがとうございありがとうございました。ました。ました。ました。それでは、それでは、それでは、それでは、ただいまの説明につきまして、ただいまの説明につきまして、ただいまの説明につきまして、ただいまの説明につきまして、ご質問はごご質問はごご質問はごご質問はご
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    ざいませんざいませんざいませんざいませんでしょうでしょうでしょうでしょうか。か。か。か。    

議議議議    長長長長        ないようですので、お諮りいたします。ないようですので、お諮りいたします。ないようですので、お諮りいたします。ないようですので、お諮りいたします。「「「「議議議議第第第第 3333 号号号号令和令和令和令和 5555 年度大垣市国民健康保年度大垣市国民健康保年度大垣市国民健康保年度大垣市国民健康保険険険険

料率料率料率料率（案）（案）（案）（案）についてについてについてについて」」」」は、は、は、は、原案のとおり承認するにご異議ございませんか。原案のとおり承認するにご異議ございませんか。原案のとおり承認するにご異議ございませんか。原案のとおり承認するにご異議ございませんか。    

委委委委    員員員員    （（（（異議なし異議なし異議なし異議なし））））    

議議議議    長長長長    

    

    

ありがとうございます。ありがとうございます。ありがとうございます。ありがとうございます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のよって、本案は原案のよって、本案は原案のよって、本案は原案のとおり承とおり承とおり承とおり承

認することに決しました。認することに決しました。認することに決しました。認することに決しました。以上で予定の議事は終了いたしました。以上で予定の議事は終了いたしました。以上で予定の議事は終了いたしました。以上で予定の議事は終了いたしました。そのほか、ご意そのほか、ご意そのほか、ご意そのほか、ご意

見、ご質問はございませんか。見、ご質問はございませんか。見、ご質問はございませんか。見、ご質問はございませんか。    

委委委委    員員員員    特特特特に議題に反対とかに議題に反対とかに議題に反対とかに議題に反対とかではではではではありませんありませんありませんありませんが、が、が、が、保険料率を保険料率を保険料率を保険料率を据え置くと据え置くと据え置くと据え置くといういういういうおおおお話があ話があ話があ話がありまりまりまりま

した。した。した。した。繰越金を繰越金を繰越金を繰越金を活用活用活用活用されてされてされてされていますいますいますいますがががが、、、、同じ同じ同じ同じ金額を金額を金額を金額を活用活用活用活用していくとしていくとしていくとしていくと向こう向こう向こう向こう 5555・・・・6666 年で年で年で年で底底底底

ををををつつつつきます。きます。きます。きます。そのこともそのこともそのこともそのことも視野に入れ視野に入れ視野に入れ視野に入れ、、、、将来の将来の将来の将来の世代に向けて、世代に向けて、世代に向けて、世代に向けて、医療費医療費医療費医療費適正化の適正化の適正化の適正化の取り組取り組取り組取り組

みをみをみをみを進めて進めて進めて進めていかないといかないといかないといかないといけないといけないといけないといけないと思います思います思います思います。。。。ぜひぜひぜひぜひ、、、、市民の市民の市民の市民の皆様に皆様に皆様に皆様に広く広く広く広く広報を広報を広報を広報をお願いお願いお願いお願い

します。します。します。します。    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

いつも貴重なご意見いつも貴重なご意見いつも貴重なご意見いつも貴重なご意見ををををありがとうございます。ありがとうございます。ありがとうございます。ありがとうございます。    

こここここ数年こ数年こ数年こ数年、、、、特定健診受診率を上げる特定健診受診率を上げる特定健診受診率を上げる特定健診受診率を上げることをことをことをことを目標に目標に目標に目標に取り組んで取り組んで取り組んで取り組んでおります。おります。おります。おります。医療費の医療費の医療費の医療費の

適正化を図適正化を図適正化を図適正化を図ることでることでることでることで、少、少、少、少しでもしでもしでもしでも医療費医療費医療費医療費のののの支出を支出を支出を支出を抑え抑え抑え抑え、、、、保険料率保険料率保険料率保険料率をををを何とか上げずに済何とか上げずに済何とか上げずに済何とか上げずに済

むような施策をこれからもしていきたいというふうに考えておむような施策をこれからもしていきたいというふうに考えておむような施策をこれからもしていきたいというふうに考えておむような施策をこれからもしていきたいというふうに考えております。ります。ります。ります。    

    今年度今年度今年度今年度のののの取り組みにつきましては取り組みにつきましては取り組みにつきましては取り組みにつきましては、、、、次回の次回の次回の次回の協議会の協議会の協議会の協議会の席で席で席で席でご報告させてご報告させてご報告させてご報告させていただきたいただきたいただきたいただきた

いといといといと考えて考えて考えて考えておりますので、おりますので、おりますので、おりますので、よろしくよろしくよろしくよろしくお願いお願いお願いお願いいたします。いたします。いたします。いたします。    

議議議議    長長長長    その他に何かご意見ございませんでしょうか？その他に何かご意見ございませんでしょうか？その他に何かご意見ございませんでしょうか？その他に何かご意見ございませんでしょうか？ご発言もないようですので、令和ご発言もないようですので、令和ご発言もないようですので、令和ご発言もないようですので、令和

5555 年度第年度第年度第年度第 1111 回大垣回大垣回大垣回大垣市国民健康保険運営協議会の議長職を事務局市国民健康保険運営協議会の議長職を事務局市国民健康保険運営協議会の議長職を事務局市国民健康保険運営協議会の議長職を事務局にお返しいたしますにお返しいたしますにお返しいたしますにお返しいたします。。。。

ご協力ご協力ご協力ご協力誠に誠に誠に誠にありがとうありがとうありがとうありがとうございました。ございました。ございました。ございました。    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

議長職ありがとうございました。議長職ありがとうございました。議長職ありがとうございました。議長職ありがとうございました。委員の皆様には、慎重なる委員の皆様には、慎重なる委員の皆様には、慎重なる委員の皆様には、慎重なるご審議を頂きありがご審議を頂きありがご審議を頂きありがご審議を頂きありが

とうござとうござとうござとうございました。いました。いました。いました。    

最後に、事務局からご連絡最後に、事務局からご連絡最後に、事務局からご連絡最後に、事務局からご連絡ををををさせていただきます。させていただきます。させていただきます。させていただきます。今年度は、今年度は、今年度は、今年度は、いわゆるいわゆるいわゆるいわゆるデータデータデータデータヘヘヘヘ

ルスルスルスルス計画計画計画計画とととと言われてお言われてお言われてお言われておりますりますりますります保保保保健事業の実施方針健事業の実施方針健事業の実施方針健事業の実施方針と特定健康診査等実施計画、と特定健康診査等実施計画、と特定健康診査等実施計画、と特定健康診査等実施計画、このこのこのこの

二つの次期計画の策定を予定しております。二つの次期計画の策定を予定しております。二つの次期計画の策定を予定しております。二つの次期計画の策定を予定しております。策定は、策定は、策定は、策定は、国保連合会の支援を受けなが国保連合会の支援を受けなが国保連合会の支援を受けなが国保連合会の支援を受けなが

ら、ら、ら、ら、現計画の現計画の現計画の現計画の評価を実施し、それを踏まえ評価を実施し、それを踏まえ評価を実施し、それを踏まえ評価を実施し、それを踏まえてててて作成してまいりますが、作成してまいりますが、作成してまいりますが、作成してまいりますが、委員の皆様に委員の皆様に委員の皆様に委員の皆様に

もご意見等をいただきたいともご意見等をいただきたいともご意見等をいただきたいともご意見等をいただきたいと考えて考えて考えて考えておりおりおりおりまままます。す。す。す。今年度今年度今年度今年度のののの後半に後半に後半に後半になるかとなるかとなるかとなるかと思いますが、思いますが、思いますが、思いますが、

皆様の皆様の皆様の皆様のご協力をお願いいたします。ご協力をお願いいたします。ご協力をお願いいたします。ご協力をお願いいたします。    

それでは、それでは、それでは、それでは、以上で令和以上で令和以上で令和以上で令和 5555 年度第年度第年度第年度第 1111 回回回回大垣市国民健康大垣市国民健康大垣市国民健康大垣市国民健康保険運営協議会を閉会いた保険運営協議会を閉会いた保険運営協議会を閉会いた保険運営協議会を閉会いたしししし

ます。ます。ます。ます。なお、なお、なお、なお、次回の運営協次回の運営協次回の運営協次回の運営協議会でございますが、議会でございますが、議会でございますが、議会でございますが、2222 月頃を予定しております。日程月頃を予定しております。日程月頃を予定しております。日程月頃を予定しております。日程

が決まり次第、改めてが決まり次第、改めてが決まり次第、改めてが決まり次第、改めて通知させていた通知させていた通知させていた通知させていただきますので、だきますので、だきますので、だきますので、どうぞどうぞどうぞどうぞよろしくよろしくよろしくよろしくお願いいたしお願いいたしお願いいたしお願いいたし

ます。ます。ます。ます。本日は本日は本日は本日はありがとうございました。ありがとうございました。ありがとうございました。ありがとうございました。    

特記事項特記事項特記事項特記事項    なななな    しししし    


